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Радар, уста нов лен ный на самолёте, из лу чил вперёд по дви же нию в сто ро ну не по движ но го
аэро ста та два ко рот ких элек тро маг нит ных им пуль са, сле ду ю щих друг за дру гом через про ме жу -
ток вре ме ни  Эти им пуль сы от ра зи лись от аэро ста та и были при ня ты ра да ром. Если

мо дуль ско ро сти, с ко то рой самолёт при бли жа ет ся к аэро ста ту,  то про ме жу ток вре ме -

ни между мо мен та ми из лу че ния и приёма пер во го им пуль са боль ше, чем про ме жу ток вре ме ни
между мо мен та ми из лу че ния и приёма вто ро го им пуль са, на ве ли чи ну  рав ную ... нс.


